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Los datos contenidos en los resultados finales del estudio de comunicación representan las opiniones y percepciones de las y los entrevistados.
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CONOCIMIENTO Y PERCEPCIÓN

DEL TEMA





0 10 20 30 40 50 60







0 5 10 15 20 25 30 35 40 45









1.3%









PERCEPCIÓN DE LA

INSTITUCIÓN







%

Mala condición de las carreteras 48.9

Las casetas son muy caras 25.2

Faltan señalamientos 5.9

Tardan mucho en llegar cuando los llamas 4.4

Nunca atienden los llamados 3.0

No hay veracidad/confianza en ellos 3.0

Hay mucha gente formada en las casetas 2.2

Mala administración en las casetas 1.5

Tardan mucho en hacer la reparación 1.5

Hay derrumbes en las carreteras 0.7

Siempre están arreglando las carreteras 0.7

Pasa algún incidente y no te auxilian 0.7

No te dan la protección y seguridad que necesitas 0.7

Las casetas deben ser gratis 0.7

No sabe 0.7





EVALUACIÓN DE LA

CAMPAÑA
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%

No hay textos 34.4

No es muy claro el mensaje 15.6

Es un anuncio animado, no real. 15.6

Falta más publicidad 12.5

Solo dan un pequeño consejo 9.4

Dura muy poco el video 6.3

Pudiera ser mejor 3.1

No sabe 3.1
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